

Министерство образования и науки Российской Федерации

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр реализации государственной образовательной политики и информационных технологий» (ФГАОУ ДПО ЦРГОП и ИТ)

Головинское шоссе, д. 8, корп. 2a, 125212, г. Москва. Телефон:+7 (495) 995-10-54. Факс: +7 (495) 787-60-58.

11092018 No 431

О проведении мониторинга по комплексному учебному курсу «Основы религиозных культур и светской этики»

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие управление в сфере образования

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр реализации государственной образовательной политики и информационных технологий» (ФГАОУ ДПО «Академия повышения квалификации uпрофессиональной переподготовки работников образования» переименовано приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 мая 2018 года № 437) по поручению Министерства просвещения Российской Федерации проводит ежеквартальный мониторинг по вопросу реализации общеобразовательными организациями субъектов Российской Федерации комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» (далее – ОРКСЭ) в 2018/2019 учебном году.

Сведения вносятся региональным координатором в личном кабинете на официальном сайте ФГАОУ ДПО ЦРГОП и ИТ http://orkce.apkpro.ru до 14 ноября 2018 года, доступ координаторам будет открыт 15 октября 2018 года.

Контактное лицо: Кузнецова Анна Витальевна — методист управления реализации государственного задания $\Phi \Gamma AOY$ ДПО ЦРГОП и ИТ: телефоны: (495) 452-43-52, (495) 995-10-54 (доб. 21-66, 21-37)

Приложения на 2 л.

Руководитель Центра

В.А. Фертман

Исполнитель Проскуркина О.И. (495) 452-43-52

